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技术资格考试成绩查询正在进行中。2008年百考试题网校经

济师考试辅导又是丰收的一年，网校精心制作的保过班辅导

得到了又一届考生的普遍肯定。 下面为考生整理总结百考试

题网校2008年经济师考试辅导中级经济基础精讲班、冲刺班

、习题班中模拟试题的押题命中率情况。以下总结押中试题

基本上都是100%命中试题，很多甚至连答案备选项顺序都没

有调。部分押中考题只是换了题干表达方式而已。经过统计

后我们发现，经济基础考题中，网校直接命中单选题50题左

右，多选题15题左右，命中总分近80分。 以下考题出自2008

年经济师辅导中级经济基础精讲班模拟试题一 一、单选题 1

、 若两种商品的需求交叉弹性系数为负值，则表示两种商品

之间存在( )。 A．替代关系 B．供给关系 C．需求关系 D．互

补关系 答案：d 3、 如果一国或地区的货币汇率上升，即对外

升值，一般会导致（ ）。 A．本国出口增长 B．本国出口减

少 C．本国进口减少 D．本国旅游收入增加 答案：b 11、 对

一组数据进行分组，各组的组限依次是“30～50”、“50

～70”、“70～100”在以上这组数据中，70这一数值（ ）。

A．由于恰好等于组限，不需要分在某一组中 B．分在“50

～70”一组中 C．分在“70～100”一组中 D．分在“50～70

”或“70～100”任意一组中都可以 答案：c 18、 某公司2007

年末应收账款所属科目借方余额合计为500000元；预收账款

所属科目借方余额合计为200000元，预收账款所属科目贷方



余额合计为400000元，2007年末应收账款计提的坏账准备贷方

余额为50000元，那么，在资产负债表上应收账款项目应填列

的金额为（ ）元。 A．450000 B．850000 C．650000 D

．700000 答案：c 27、 在我国，保护价格属于政府对市场价

格的（ ） A．平衡措施 B．引导措施 C．干预措施 D．紧急

措施 答案：c 28、 当一种生产要素被用于生产某产品时所放

弃的其他生产用途中所得到的最高收入，被称为（） A．显

成本 B．隐成本 C．机会成本 D．总成本 答案：c 41、 制约财

政收入规模的根本性因素是（ ）。 A．税率标准 B．企业利

润水平 C．居民收入水平 D．经济发展水平 答案：d 60、 有

关企业经营成果的信息，主要通过（ ）来反映。 A．现金流

量表 B．利润表 C．成本报表 D．资产负债表 答案：b 70、 

用以说明该商品或者服务的原产地、原料、制造方法、质量

或者其他特定品质的商标属于（ ）。 A．集体商标 B．证明

商标 C．商品商标 D．服务商标 答案：b 二、多选题 92、 抽

样时，由于（ ）造成的误差，属于代表性误差。 A．被调查

者有意虚报 B．数据汇总错误 C．样本容量不足 D．没有遵循

随机原则 E．样本结构与总体结构存在差异 答案：c, d, e 94、 

算术平均数会受到（ ）的影响。 A．各组数值的大小 B．各

组分布频数的多少 C．极端值 D．计量单位 E．组数 答案：a,

b, c 101、 有限责任公司监事会行使的职权有（ ）。 A．检查

公司财务 B．聘任公司财务负责人 C．当董事的行为损害公

司的利益时，要求董事予以纠正 D．提议召开临时股东会会

议 E．执行股东会的决议 答案：a, c, d 102、 根据《中华人民

共和国证券法》的规定，证券交易所可以决定终止上市公司

债券上市交易的情形是（ ）。 A．公司解散或者被宣告破产



B．公司有重大违法行为，经查实后果严重的 C．公司最近两

年连续亏损 D．公司最近三年连续亏损，在限期内未能消除

的 E．发行公司债券所募集的资金不按照核准的用途使用，

在限期内未能消除的。 答案：a, b, e 欢迎进入：2009年经济师
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